
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про створення комісії для здійснення перевірки якості та повноти надання 
ТОВ «Умвельт-Запоріжжя» послуг з вивезення твердих побутових відходів  
 

 
 З метою здійснення перевірки якості та повноти надання ТОВ «Умвельт-
Запоріжжя» послуг з вивезення твердих побутових відходів: 
 

 

1.Створити комісію у складі:  

 

Бородай О.М. - заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради, голова 
комісії. 
 

Члени комісії:   

Байло М.Г. - заступник директора департаменту 
інфраструктури та благоустрою Запорізької 
міської ради; 
 

Борисов Г.М. - заступник директора департаменту з 
управління житлово - комунальним 
господарством Запорізької міської ради;  
 

Бут Д.В. - заступник голови районної адміністрації 
Запорізької міської ради по Хортицькому 
району; 
 

Деркач Є.Р. - директор товариства з обмеженою 
відповідальністю «Місто для людей 
Запоріжжя» (за згодою); 
 

Калоян А.В. - генеральний директор товариства з 
обмеженою відповідальністю «Керуюча 
компанія «Мрія» (за згодою); 
 

Кириченко В.М. - заступник голови районної адміністрації 
Запорізької міської ради по Вознесенівському 
району; 
 

Колодій О.В. - заступник голови районної адміністрації 
Запорізької міської ради по Дніпровському 
району; 
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Кузьмін О. С. - голова районної адміністрації Запорізької 
міської ради по Комунарському району; 
 

Кулак Ю.О. 

 

- заступник голови районної адміністрації 
Запорізької міської ради по Заводському 
району; 
 

Нариженко О.О. - заступник голови районної адміністрації 
Запорізької міської ради по 
Олександрівському району; 
 

Ніколаєнко О.О. - генеральний директор комунального 
підприємства «Наше місто» Запорізької 
міської ради; 
 

Ращепкін С.В. - директор комунального підприємства 
«Запоріжремсервіс» Запорізької міської ради; 
 

Руденок О.П. - заступник голови районної адміністрації 
Запорізької міської ради по Шевченківському 
району. 
 

2. Комісії приступити до роботи 16.03.2018 і за результатами роботи 

комісії скласти відповідний акт. 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Бородая О.М. 

 

 

Міський голова                                                 В.В.Буряк 


